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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der Fall. 

Daher kommen wir nun zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag 

getrennt vornehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Gerichtsorganisationsgesetz, das Gebührenanspruchs-

gesetz, das Sachverständigen- und Dolmetschergesetz und das Bundesverwaltungs-

gerichtsgesetz geändert werden, samt Titel und Eingang in 561 der Beilagen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die sich hierfür aussprechen, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Wer dem Gesetzentwurf in dritter Lesung die Zustimmung gibt, den ersuche ich um ein 

Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung einstimmig beschlossen. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Dr.in Griss, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Evaluierung der Angemes-

senheit der Gebührensätze des Gebührenanspruchsgesetzes“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für den Entschließungsantrag aussprechen, 

um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 9: Entwurf betreffend Zivil-

rechts- und Zivilverfahrensrechts-Änderungsgesetz 2019 samt Titel und Eingang in 

560 der Beilagen.  

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die in dritter Lesung die Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung mit Mehrheit 

angenommen. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Noll, Wittmann, Griss, Kolleginnen und Kollegen betreffend „das Budget für 

eine Senkung der Gerichtsgebühren“.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für diesen Entschließungsantrag aus-

sprechen, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

 


